

产销连续8年全球第一 中国新能源汽车跑出“加速度”

精益求精、追求卓越的工匠精神



精益求精、追求卓越的工匠精神

产销连续8年全球第一 中国新能源汽车跑出“加速度”

近年来，中国新能源汽车快速发展，迎来一个个重要时刻：2020年9月，新能源汽车生产累计突破500万辆；2022年2月，突破1000万辆；2023年7月，迎来第2000万辆的下线。第二个1000万辆，仅用了1年零5个月时间。目前，我国新能源汽车产销规模已连续8年稳居全球第一。

《新能源汽车产业发展规划(2021—2035年)》提出，到2025年，我国新能源汽车市场竞争力明显增强；力争经过15年的持续努力，我国新能源汽车核心技术达到国际先进水平，质量品牌具备较强国际竞争力。

精益求精、追求卓越的工匠精神



people.cn

首页 党政 要闻 观点 互动 可视化 地方 举报专区 多语言 合作网站 人民网+ 客户端 三 Q 登录

人民网 >> 江西

我国新能源汽车产销连续8年全球第一（新数据 新看点）

2023年01月24日08:29 | 来源：人民网 - 人民日报 Tv 小字号

本报北京1月23日电（记者王政）中国汽车工业协会最新统计显示，2022年我国新能源汽车持续爆发式增长，产销分别完成705.8万辆和688.7万辆，同比分别增长96.9%和93.4%，连续8年保持全球第一。

市场规模全球领先。去年我国新能源汽车全年销售688.7万辆，市场占有率提升至25.6%，高于上年12.1个百分点，全球销量占比超过60%。其中，纯电动汽车销量536.5万辆，同比增长81.6%；插电式混动汽车销量151.8万辆，同比增长1.5倍。

品牌竞争力大幅提升。2022年，自主品牌新能源乘用车国内市场销售占比达到79.9%，同比提升5.4个百分点；新能源汽车出口67.9万辆，同比增长1.2倍。全球新能源汽车销量排名前十的企业集团中我国占据3席，动力电池装机量前十企业中我国占据6席。

配套环境日益优化。截至2022年底，全国累计建成充电桩521万个、换电站1973座，其中2022年新增充电桩259.3万个、换电站675座，充换电基础设施建设速度明显加快。累计建立动力电池回收服务网点超过1万个，基本实现就近回收。

工信部有关负责人表示，当前，我国新能源汽车已进入全面市场化拓展期，预计今年仍将保持较快增长态势。

(责编：邱烨、毛思远)

热门排行

- 1 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话 重要...
- 2 4.7%! 江西经济增速全国第一的背后
- 3 认真贯彻落实省两会精神 有效发挥桥梁纽带...
- 4 第七届江西（安义）铝型材及门窗博览会将...
- 5 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重...
- 6 新春走基层 | 绚丽烟花秀 点亮英雄城
- 7 新春走基层 | 牛书记的美丽乡村梦
- 8 非遗传承南丰样本：一个乡村摊班的“春天”
- 9 新春走基层：初识老官洲
- 10 江西彭泽：赶订单忙生产 冲刺“开门红”

资料来源：<http://jx.people.com.cn/n2/2023/0124/c186330-40277583.html>